

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA REPUBLIKE SLOVENIJE 2022

...odzivi, odgovori na vprašanja, dejstva, obrazložitve...



KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 1. del

*Lea marsikdo pozna,
vendar večina ne premore dovolj duševnih moči,
da ga samoiniciativno podpre...
Tisti, ki ga čutite - preprosto ga podprete.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 2. del

*Vprašali so - Ali kdo od uglednih javnih imen podpira g. Lea Trojarja
za predsednika Republike Slovenije.*

*"Elito zdrave družbe vedno predstavljajo individue čistih src
v dobronamernih osebah, nikakor obstoječa družbeno-politična elita.*

Take podpore nas ne ganejo.

*V morebitno podporo, samozavestno kot še nikoli, raje navedite svoja imena
- bodite ponosni na svoje, nesebično razdajanje.*

*Največje dostojanstvo ste ugledna imena,
ki iz sočutja bijete utrip bodočnosti."*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 3. del

*Redki so, med 'posvetnimi' kandidati,
ki vidijo potrebo po živem, etičnem pristopu.
Manjko takega, živega čutenja, svet nagiba robu propada,
dočim etično žive individue, vseživljenjsko, brezplačno in brez
družbenih priznanj, stalno vzdržujejo duševen utrip nacionalnega duha,
in ga bodo, v vsakem primeru, tudi v bodoče...
Lea bodo podprli tisti, ki več vidijo in notranje občutijo.
Lea ne skrbi ne-podpora oseb na vidnih položajih, ker ti,
večinoma intelektualno so-združeni, bodo še vnaprej podpirali
le drug drugega s podobnim, polživim mišljenjem.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 4. del

*Oni nočejo, da jih g. Leo Trojar, z resnicoljubnim mišljenjem,
kako je bolj pravilno, vznemirja, saj številni ob njem izpadejo neuki in ponižani,
zato ga bodo, družno bolj napadali, četudi pred višjim ali
globjim znanjem, prej ali slej, vsakdo klone.
Slovenija, ves Svet terja nevsiljiv a suveren pristop s čistim mišljenjem.
Ob Leu so ljudska srca deležna priložnosti, da se prepozna razliko med
pravilnim odnosom do ljudi in stvari, napram obstoječi
'kulturi' nepodučenosti, ki že predolgo zavaja-zavaja.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 5. del

*Ostali kandidati za predsednika Slovenije naj se dobro podučijo in
pripravijo, kaj in kako se sme, v prisotnosti posvečenega spre-govoriti.
Leo Trojar združuje topla srca, pridne roke, zdrav razum,
sočutne in dojemljive za etična načela.
Lea bodo podprli preprosti ljudje, ki takoj ločijo kaj je prav in kaj narobe.
Leo ni obremenjen z nobeno politiko, nobeno cerkvijo, nobeno religijo.
Človeka z naprednim Znanjem, kako gre svet pravilno naprej,
brezplodno govoričenje ne zanima.
Leo izgleda in je milosten, vendar se ne udinja lažem,
še manj izsiljevanjem; uboga je laž v šibkih ljudeh, v njegovi bližini.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 6. del

*Pozitivno usmerjeni ljudje bodo vedno bolj napadani,
fizično še najmanj, eterično po ljudeh, največ pa astralno od
nevidnih duhovnih sil in tehnologij.
Manj pomembno a za predsednika dobro:
- da intuitivno prepozna nevarna biopolja in se jim izogne;
Leo je jasnoviden, jasnočuten, predvidi in odreagira.
- da pozna osnove samoobrambe; Leo je mojster borilnih veščin,
ex-trener, član reprezentance SFRJ v karateju.
Dostojno predsednika:
- dobronamernega varujejo bližnji.*

- duhovnega varujejo duhovne sile, spodbuja duh naroda.
- posvečenca z misijo varujejo mogočne Božanske sile.
Dobronameren, v duhovni vlogi, torej ne sme čutiti potrebe po
fizičnem varovanju, nefizičnih napadov je že vajen,
ostalo gre sproti.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 7. del

Leo Trojar je večino življenja daroval svojem poslanstvu.

*Ob tem predano sledi duhovnem vodstvu iz vesolja,
ki ga je januarja 2019 predlagalo, naj pristopi h kandidaturi za
predsednika republike Slovenije, ki predstavlja srčiko planeta.*

*Odtlej se je, so ga, specifično 'prilagajali',
da bi se duhovno znanje primerno približalo širši javnosti,
kar je za duhovno individuo nekaj najtežjega in v nasprotju
z doslej veljavnimi duhovno-znanstvenimi načeli.*

*Zakaj gre za izjemo in zakaj na slovenskem
- se raziskuje notranje umirjeno in spoštljivo.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 8. del

*Leo je nevpadljivo pogumen zaradi Znanja, katero
vodilne sile pravilno usmerjajo in ga kot posrednika pri tem varujejo.*

*Prisotne so velike duhovne moči in vplivi,
da se izvršijo določeni koraki, ki ustreznem delu človeštva
nakažejo pravilno smer...*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 9. del

Leo deluje skromno vendar suvereno.

*Odziva se premišljeno in zadržano, dasiravno predstavlja
ključnega posrednika za duhovne moči in vplive.
Potrebne so velike pozitivne moči, da se s pomočjo bližnjih,
poenoteno izvrši opazen premik ljudstva v pravilno smer,
neoziraje koliko duš prepozna vlogo,
ostali jo prepoznajo kasneje.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 10. del

*Plemenitim nalogam pristopamo s srcem in nepreračunljivo,
le tako se piše duhovna zgodovina, iz Slovenije navzven...
Leo, ex-tekmovalec v cestnem kolesarstvu, je od leta 2013
tudi zavetnik kolesarjev idr.*

Začutijo ga, sprašujejo, obrajtajo...

*Eden poreče: " Jaz vas ne bom volil za predsednika,
kdo bo pol men pregledal kolo, ko pa vi to najbolj znate..."*

*Drugi kaže: "Ja se prosto ne mogu maknuti od vas.
Stalno zurim, obožavam kako osjećajno rukama sredjivate stvari."*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 11. del

*Leo (v sredini), od vstopa v kandidaturo (jan. 2019),
deležen je vsega kar se ob tem potrebuje in ob srčnih ljudeh,
ki so temu tudi strokovno naklonjeni.*

*Resnicoljubnim v pomoč pristopi vedno še kdo, s plemenitimi nameni
– Njih (morebiti tebe?) spodbude vedno dobre sile.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 12. del

*Leo Trojar podpira ljudsko maso toplih in
skromnih prebivalcev na slovenskem, večino brezimnih duš,
ki nemo trpijo prazno govoričenje in posledice laži.*

*Ne potrebuje, še manj se zanaša na preračunljivo podporo javnih imen,
posameznikov ali združb, ker bodo še naprej delovali pristransko,
predvsem pa zavedenega uma: '*

*'Veliko institucionalnih šol - pa tako malo elementarnega znanja
o nadnaravi človeške duše.'*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 13. del

*Vesolje nakazuje nujno izpostavljanja duhovnih ljudi na najvišje položaje
- Kot je nekaj že bilo, se mora nazaj povrniti.*

*V bodoče, najvišje položaje zasedajo ljudje z največ znanja o
kozmo-antropogenezi, z največjim biopoljem duše,
ki najbolj začutijo sočloveka in znajo komunicirati z silami,
ki upravljajo s človeškimi mislimi, idejami, rešitvami
- v dobro človeštva in planeta.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 14. del

*Leo je predlagan,
da strpno približa ljudem več Logosa,
ki združuje, saj se je človeštvo ujelo v človeško logiko,
ki družbo razkrajaja, od Logosa razdvaja.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 15. del

*Laži, namigovanja in javni napadi na
posvečenega Lea so včeraj,*

z dnem 07/07/2022 tudi 'uradno' začeli.

Pozornost torej imamo, ni pomembno kakšno.

*Negativne sile so vznemirjene in napadajo-napadajo
a nanje smo se pripravljali vse življenje pa NNNP (Nič Nas Ne Preseneti).*

*Čistih src nihče ne vznemiri. Se pa sile napadov, siloviteje,
destruktivneje vrnejo nazaj na napadalce.*

Tak je zakon in Znanje o tem je največja zaščita pred tem in vsem.

*Počutimo se dobro razpoloženi,
četudi vzbujanje pozornosti ne šteje za pozitivno dejanje.*

Žal ne gre drugače - oprostite nam.

*KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 16. del
TISKOVNA KONFERENCA bo potekala
v ponedeljek, 11. 7. 2022 ob 10h, v poslovni hiša Unija,
na Tržaški cesti 515 na Brezovici pri Ljubljani,
v predavalnici Breza.*

*Vabljenih je 90 novinarjev.
Če kdo čuti privlek, srčno vabljen - Hvala.*

*KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 17. del
Leo ima največjo možno podporo,
ki ni omejena le na vpliv nad slovenskim ozemljem,
v nasprotnem - Zakaj bi ga Vesolje za kaj takega, podprlo.
Vesolje ga torej podpira, za ljudstvo se ne ve, ali pa...*

*KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 18. del
Oj... Štejem, da se je z 07/07/2022 javno izpostavljanje začelo.
Četudi z napadi, vse b.p. - kot poreče dobra Tamara
- pozornost imamo.*

*Na tovrstne eterično-astralne napade smo se pripravljali,
tak je zakon duhovne poti na višje ravni resnice, kar pomeni,
da smo na pravi Poti.*

*Ker je ob vseh teh napadih moje srce popolnoma umirjeno, pomeni,
da sem/smo pripravljeni, da nas je sveti duh povsem sprejel,
na nas pa je da, podobno kot doslej, sodelujemo naprej.*

*Upam, le, da boste bodoče napade tudi sami prenesli, se še naprej učili
in ob tem tudi srčno-duševno krepili.*

*Obenem je včerajšnji datum tudi 15-letnica srečanja vitezov svetega grala,
vpliva, ki ga bomo po malem aktivirali.*

*Se vidimo v pon...torej je vabljenih ca. 90 novinarjev...to bo še zanimivo,
mogoče celo igrivo...Hvala vsem za vse - Leo*

*Me je pa včeraj, na koncu kolesarske furce, prijazno-pomenljivo,
pozdravila mavrica, ki tudi vas vse lepo pozdravlja 😊*

TISKOVNA KONFERENCA z dne 11. 7. 2022.

*Odvijala se je v poslovni hiša Unija,
na Tržaški cesti 515 na Brezovici pri Ljubljani,
v predavalnici Breza od 10.10 do 11.20.*

Vabljenih je bilo 90 novinarjev.

Prišli so tisti, ki so 'moral', torej vsi veliki.

*Čutil se je nekakšen odpor do naše 'drugačnosti',
ki se je stopnjeval, vendar smo na take, t.i. eterične in
astralne napade navajeni, pa jih sprejmemo kot
zanimive in poučne - za obe strani.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 19. del

Utrinki z novinarske konference

*Ob Leu je bilo veliko ljudi (nekateri ne žele pozornosti, jih na slikah ni),
toliko kot vseh ostalih. Pustili so službo, vzeli dopust,
prišli širom Slovenije in srčno pristopili.
Kar je Leo povedal, odslej, nekatere sile vedno bolj vznemirja,
večino ljudi pa pomirja...*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 20. del

Novinarska konferenca:

<https://www.youtube.com/watch?v=4XQUB1c6k2E>

*V izogib manipulacijam, kaj je Leo spregovoril in kaj ne,
je ves potek novinarske konference profesionalno posnet,
tudi z naše strani.*

*Ker je posnetek dolg, smiselno pripravljamo odlomke,
iz katerih se da prepoznati duh izpovedi, čemur javni mediji
oz. obstoječe vplivne skupine, niso naklonjene.*

*Mediji namreč navajajo kot so navajeni, brez občutka za sočloveka
ali za resnico, omalovažujoče - Izvedeli smo:*

Danes je pod cesto parkiral osebni avto črne barve.

*Človeka v vozilu sta nenavadno dolgo dežurala oz. opazovala
in stalno 'poročala', predpostavljamo lahko,
kaj se pri Leu Trojarju, na sedežu Društva dogaja.*

*Leo je imel pred tem obisk dveh oseb, ki sta prišli
na strokovno svetovanje iz okolice Ljubljane (od 9.20 - 14.00),
kako sebe in bližnjo okolico zaščititi
pred škodljivimi sevanji.*

*Očitno se je nekdo od sosedov naveličal dolgega in
očitnega opreznega in poklical policijo, ki je bila na obdelavi dogodka
preko pol ure, kar je bilo za številne še bolj moteče,
saj je intervencija policistov precej ovirala promet.*

Različne oblike pozornosti torej imamo a to 'verjetno' niso naši angeli.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 21. del

Leo ima blagoslov, da lahko komurkoli in marsikaj izreče.

*Pomnite - Pozitivna oseba, na laž spontano odreagira, objektivno obrazloži,
navede dejstva in poda pozitivne usmeritve ali rešitve.*

Razvite duše vodijo ostale, ne obratno.

Ob vsem in vseh se spoštuje svobodno voljo, nikogar ne napada niti obsoja.

Izvršilne zadeve se večinoma prepušča silam, ki darujejo blagoslov.

Pri tem, ostale opominjajo in usmerjajo tople duše, ne obratno.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 22. del

"Z NENOŠENJEM KRAVATE

želim izraziti spoštovanje večini ljudstva,

*delovnim ljudem, ki ne služijo z zunanjim vtisom,
ker ne utegnejo ali ne čutijo simpatije do nje." (Leo Trojar)*

*Vsem, ki so vajeni (pogojevanja) nošenja kravate
se ob tem iskreno opravičujemo.*

*Vabimo vse k sodelovanju,
da več poskrbe za skupne potrebe ljudstva
- pristno, dobronamerno in strokovno.*

*Ko gre za sočloveka,
vas prosimo za več notranjega poguma
oz. manj lažnega vtisa.*

*Sprašujemo se - Je bila 'mogoče' kravata dizajnirana,
da nje všečnost prekrije govorni organ,
odvrne pozornost, kaj se govori, predvsem pa,
ali se govorec, besede svoje, tudi drži - mogoče bo odslej,
koga bolj sram, da je nosi.*

Kaj o tem mislite vi, lahko napišite v komentarju - hvala.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 23. del

*Včasih so posvečenim naložene nevhvaležne naloge,
da opomnejo ljudstvo na grehe in Božje kazni.*

Ljudje smatrajo, da s tem žele pridobiti osebno pozornost.

*Za posredovanje gre, potrebo po večji spoštljivosti do Božanskih sil,
ki upravljajo z vsemi nami.*

*Ako Bog smatra za smrtni greh že, ako se dela v soboto na Gospodov dan,
je dobro, da ogledamo še večje grehe, posledično večji in
predčasni vpoklic duš nazaj domov, v duhovni svet,
kjer se spozabljene duše znova in zopet
osvežuje z učenjem.*

*Zakaj je Cerkev zavedla dobronamerne kristjane,
da je gospodov dan nedelja, razmislite sami.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 24. del

*Opažamo, da se prebujajo napadi tudi od prijateljev,
ki ne utegnejo pošteno-resno preučevati kozmo- oz. antropogenezo
in sebi v posmeh, širijo svoje 'mnenje' - celo javno - arhiv za karmo,
katero predlagajo ali določajo tudi strpni posvečenci.*

*Nižjim egom gode drugim namenjati samoreflektivne slike,
kar pomeni, da jim dojemljivosti oz. višjega znanja o tem,
predvsem pa ozemljitve, najbolj primanjkuje,
kar žele z napadi na druge prikriti.*

*Za marsikoga je bolje, da temačen pogled zadržuje v pesku,
ker nekateri svetlobe več ne prepoznajo ali ne sprejmejo;
nekateri nosijo temna očala, jim svetloba ne gode.*

*Vsakršno stroko, negativno ali pozitivno,
je potrebno prepustiti tistim, ki se z njo vseživljenjsko,*

predvsem pa strokovno-znanstveno ukvarjajo.
Za zanimive izkušnje-skušnjave, ki nas dodatno krepijo,
se 'strokovnjakom' zahvaljujemo, mogoče se nam kdaj kasneje pridružijo,
ko tematiko dodobra podučijo in se ups,
ugriznejo v jezik - uz poduku: "Prije pogona jezika uključiti mozak."
Do tega nedvomno pride.
Najprej prvi, potem pa vedno hitreje številni...
Obstaja nevarnost, da stradajo tudi osebe v njih bližini,
zato je dobro izogibati se jim.
Opozorili smo javnost na to verjetnost, za njih smrtno nevarnost a oni,
nepremišljeno, "da nismo javno prepoznani", namesto da bi zase,
dobronamerne napotke upoštevali.
"Ignoranca vodi v samouničenje".
Ali 'kaj' pride od zgoraj ali od besne množice je enoteisto.
Bog uporablja mnogotera 'orodja', predvsem pa je - vseprisoten.
Zanimiva dogajanja karme opazujmo strpno in učeče - vse so lekcije
- za nekatere zelo 'nenavadne' od 'nenavadnih' ljudi.
Nova normalnost, porečejo Oni a tudi Mi, ki smo tu,
da z dobrim duhom vzpostavimo ravnovesje
med preveč lažmi z več resnice.
Omenjeno brez katarze (očiščenja) ne gre.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 25. del

Dolžnost Božjega odposlanca je,
da opomne ali postavi na svoje mesto vsakogar,
ki manipulira, najsibodi z diplomacijo, stroko ali znanostjo,
kar ni v skladu s pravilnim razvojem.
Izravnava je potrebna tudi zaradi poniževanja drugih.
Posvečenci namreč so-izvršujejo in pospešujejo karmo nedostojnih,
za dobro ljudstva;ta je manjša po posredniku-človeku
kot odmera po vesoljnih silah.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 26. del

Po malem a nezadržno pridobivamo podporo vplivnih ljudi iz ljudstva - Hvala.
g. Leo Trojar, sem Peter Hartman iz Koroške, pošiljam vam simbole
s katerimi bi tudi lahko prepričali ljudi, da vas volijo
za predsednika republike Slovenije.
Nikoli ne smemo dvomiti,
da lahko nov duhovni etični predsednik republike Slovenije
g. Leo Trojar spremeni Slovenijo.
V resnici je to edino, kar jo je kdaj spreminjalo!
- Peter Hartman, stiki z javnostjo, civilna družba bio humanizem, OST, DZS v nas.
Na simbolni karikaturi je pravnik pesnik dr. France Prešeren,
ki se bori za ljudsko demokracijo v Slovenije.
Prešeren opozarja na navidezno demokracijo v Sloveniji.

*Ne sprašujmo se kaj lahko država Slovenija naredi za nas,
vprašajmo se kaj lahko mi državljani naredimo za Slovenijo!
Državljanje Slovenije lahko povezani sledimo Francetu Prešernu!
Civilna družba, bio humanizem.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 27. del

Zdravo Leo

*V živo sva se srečala na Kureščku.
Sedaj svojo nalogo/poslanstvo izpolnjuješ še z vlogo
pri razvoju slovenskega ljudstva.
Če lahko novemu kaj pridodam,
pomagam ali podprem mi prosim sporoči.
Vse dobro, Waldo W. Werhowsky, 15.07.2022*

Dragi Leo

*Obrazi so drugotnega pomena,
se pa spominjam, da si imel svoj "obraz" obrnjen k ljudem.
Predlagam, da se slišiva po telefonu in potem vidiva kar preko klica (npr. telegram).
Ni mi dan širok krog dobrih znancev, še manj prijateljev
- morda pa sem lahko koristen pri oblikovanju in izvajanju
strategije za zbiranje podpisov. Morda lahko kaj pridodam k širjenju resnice,
ozaveščanju in rasti človeka, skupnosti in tega ljudstva.
Do svidenja, Waldo Wlado Werhowsky, 15. 07.2022
Universal Developer/Universal Development Network Organizer/
Development & Innovation Manager
Leader / Consultant / Mentor / Coach*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 28. del

*Za pozitivnega človeka velja,
da ne sme spodbujati nadpovprečne pozornosti.
V tem, zlaganem svetu, doslej inkognito pozitivno delovanje,
žal, ni obrodilo nobenih dobrih sadov.
Ako dejansko v dobrem, stremimo doprinesti, opažamo,
da brez javnega izpostavljanja,
torej tudi brez višje javne pozornosti, ne gre in ne gre.
Z odločnim pozitivnim in javnim pristopom,
torej zgornje načelo zapostavljamo.
Manj ali več primorani v to, smo dolžni,
da se pozitivnem svetu opravičimo,
ponižno povesimo pogled.
Očitno bo potrebno marsikaj reformirati in reinterpreterirati,
dokler se ne povrnemo nazaj k resnici
- spoštovanjem takih in drugačnih načel
(Leo Trojar s sodelavci)*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 29. del

*Nobena duša ne bi smela kloniti načelom
pravilnega upravljanja s človekom in svetom.*

*Da so dobronamerna načela nevarno prezrta in odrinjena od šolskih klopi,
smo dolžni opomniti vsakega, predsednika države, papeža, bilokoga.
Zmanjšujmo vplive sebičnega sveta. Zavihtimo se v bolj naravno in
duševno bolj obvladljivo življenje.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 30. del

*Leo ima največjo možno podporo, ker združuje zdravo in
pristno čutečo, brezimeno ljudstvo.*

*Ta podpora ni omejena le na vpliv nad slovenskim ozemljem,
v nasprotnem - Zakaj bi ga Vesolje, tako javno, kot je kandidatura, podprlo.
Javni mediji so že uglaseni, da ga čim manj omenjajo - zakaj?*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 31. del

*Ne nas imet za čudne, ako že prej in vedno bolj javno izpostavimo,
kar smo obrazložili v SPoročilu že leta 2008 - Zakaj se ustvarja požare,
zamračuje sončno svetlobo in prši s kemtrejli idr.*

*Višje negativne (4.OPS) inteligence, torej zunajzemeljska bitja,
na tem planetu znižujejo vsebnost kisika v zraku na 16%,
da dosežejo pogoje za svoje dihanje, za sestop na naša tla med nas ljudi,
da zlonamerne aktivnosti pospešijo in vse prevzamejo v svoje roke.*

*One so doslej v te in druge namene eterično zasedle veliko
vplivnih igralcev, človeških teles.*

*One upravljajo z vsemi parlamenti, represivnimi organi,
vsem njim potrebnim institucijam,
ki malo-po-malo sledijo njihovim, zlim nameram.*

*S predpripravo ustreznih okoliščin bodo nadaljevali sovražne aktivnosti,
iztrebljanje ljudstva oz. konzumacijo 'smetane'
s sesanjem vitalnih sil iz človeka ali duše.*

*Kaj tako žlehtnega, človeška duša ne zmore sprejeti,
zato vse krepostne duše žele odstraniti.*

*Te, res neprijazne sorte (reptilov, drakonidov, mantid, sivih idr.)
- one žele človeštvo iztrebiti na obvladljivo maso in popolnoma zasušniti,
z ustrahovanjem in tehnologijami kontrole.*

*Takrat šele nastopi strah, neposredno od njih, 'altroke' čudnih,
saj v njihovi bližini nihče ne preživi, no razen redkih 'čudakov,'
ki vedo že sedaj, kaj pomeni nadpolitično oz. nadzemeljsko,
in poskrbijo za bližnje...*

*V kolikor kdo smatra, da kak pravnik, glasbenik, novinar, politik, filozof...
bolj obvladuje t.i. eksopolitična vprašanja, naj jih še naprej voli
- dobrodušno a naivno ljudstvo nastrada kot še nikoli...*

<https://www.facebook.com/mia.mattsson1/videos/768000047666105>

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 32. del
Sobotno NEDELO z dne 23.07.2022 - Intervju z Leom Trojarjem
Bodite pozorni, preučujte njegove besede.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 33. del
Živimo v okoliščinah intelektualne netičnosti.
Ljudstvo je malo-po-malo dopustilo, da se razvije brezzakonje,
ki bo večino človeštva pretreslo.

Tu ne šteje več, kaj je pravilno ali pošteno, ampak,
da človek na sebi podoživi težo 'zakonov' negativne agende,
zaradi kontinuitete nereagiranja, češ, 'saj se meni ne dogaja'.

Svetu vladajo demonske sile skozi ljudi.

Zastavile bodo vse, da vam vzamejo kar se da
- tudi duše, in vse bolj nazorno in umazano bo.

Preživeli del ljudstva bo razbremenjen številnih dobrin,
da lažje uvidi vrednote nesebičnega življenja in socializacije,
ki je vedno duševne narave.

Uvidel bo, da je res najbolje, - da se vse zastavi pravilno,
po etičnih zakonih, ki so strnjeni v vsega nekaj-deset vrsticah.

Mi smo realni.

Tudi odslej gre lahko na bolje, vendar in zopet,
malo-po-malo lahko pripomoremo, ker nimamo dovolj javne podpore.

Tisti, ki čutite z nami, desetina,
premalo nas je za resne premike v pravilno smer,
ker onemogočeni bomo od večine.

Torej je v splošnem vse predvideno, potrebno in 'dovoljeno',
da se družbena katarza zgodi.

Ostanite osveščeni, z ustreznim znanjem se že prilagodite,
povezujemo se, da lažje doživimo.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 34. del
Imamo legitimno podporo vesolja,
v katerem je dolgoletno sodelovanje duhovne grupe
in njen vpliv ob Leu prepoznan.
Ostali predsedniški kandidati imajo pozornost običajnih ljudi
- veliko podporo a brez prave Božje pozornosti.
Ostanimo torej pozorni nad delovanjem Njegove sence...

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 35. del
Državotvornost obvladujejo predvsem negativne sile.
Država še dolgo ne bo 'pozitivno' usmerjena,
torej ne bo podpirala resničnih in
strokovnih aktivnosti za pozitivni razvoj,
kot so zelena energija (eterska, kristalinska, orgonska),
holistično (antropozofsko) zdravstvo, delovanj ljudske iniciative,

svobodne alternativne misli ipd.

*Država večinoma ne podpira pravnega osebnega razvoja,
četudi temu duhovna znanost namenja blizu sto procentov
človeškega smotra - osnove za novo družbeno ureditev sveta...
Antropozofsko društvo, za prek 15-let brezplačnega delovanja,
doslej od države ni prejelo niti evra; 'mogoče' smo,
tudi zaradi teh dejstev, in vztrajnega razdajanja,
najbolj podprti od Zgoraj, kjer resnica,
ljubezen do človeštva je, in znanje.*

Dialektika ali narobe svet:

*Večina najbolj plačanih, za družbo naredi najmanj.
Ti, ki brezplačno se daruješ, pa praktično v družbenem
doprineseš največ - Bodi torej veliko bolj samozavesten.
"Človek naj prizna, kdo in koliko mu plačuje - mu obrazložimo komu služi."*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 36. del

*Danes se večinoma sklepa,
da ima oseba na najvišjem cerkvenem položaju
prednost pred vsemi ostalimi dušami a Vesolje daje prednost
višji duhovni vlogi, ne višjem položaju.
Današnja Rimskokatoliško cerkev,
ki svoje dejansko poslanstvo prikriva za 'dobrim',
Duhovni svet smatra za največjo sekto na svetu, vendar sama,
za sektaštvo obsoja in omalovažuje zunanje,
bolj zgledne krščanske skupnosti.
Ona se je človeškega duha javno odrekla že leta 869 in ga odtlej,
uradno, še vedno ni spoznala ali ga noče priznati.
Ona se ne postavi za pravilen razvoj človeka,
torej soglaša, naj se človeku odvzame še dušo,
da izgubi zvezo z izvorom, kasneje naj izgubi še zaupano mu telo,
naj postane še zaslužjen in robotiziran.
Pravi kristjan naj se opredeli za svojo dušo in krepost po svetem duhu.
Številne dobre in srčne župnike naprošamo,
naj postanejo kar se da neodvisni in samosvoji - resnični pastirji.
Izjemoma se lahko duhovno telo aktivira in poveže s Silami,
ki nimajo veliko skupnega s fizičnim telesom, še manj s tuzemnimi,
fizičnimi zakoni, in takrat je veliko bolje,
da si na pravi strani.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 37. del

*Naša naloga je, da resnico strpno in nežaljivo približamo,
še posebej najbolj obkroženimi z lažmi - tudi iz humorne strani.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 38. del

Osebno 'simpatiziramo' z marsičem in marsikom,

*da smo bolj sprejeti med ljudmi, vendar je osebno nepomembno,
ker "Selekcijo ljudstva, na zrna in pleve, je potrebno izvršiti."
Zakoni za razvoj človeštva sežejo krepko preko nekih 'členov',
večinoma mrtve Ustave.*

*Ljudje so predvideno-predolgo ignorirali višje zakone,
temu sledijo tudi predvideno-dolge lekcije, in te bodo zaradi velikega zaostanka
v duševno-duhovnem delu, večje kot jih človeška zavest priznava.*

*S takimi dejstvi lahko koga prizadenemo, oprostite,
višje Resnice niso za vsakogar - kdor pa jih pravilno usvaja,
ta ne bi smel imeti nobenih skrbi, vse gre lahko mimo tebe,
podučenega opazovalca, saj vzdržuješ pogled svetlobe...*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 39. del

U svemiru sve znanje i sve tehnologije več postoje.

*Mi smo ovde u nerazvijenoj, ovoZemaljskoj civilizaciji ali
neka pristojna osoba tu i tamo se nečeg prisjeća
pa se joj iz kosmosa još nešto približi odn. podrži.*

*Mi, uz inspiraciju, tu i tamo samo reformišemo neke stare mudrosti
i znanja u nešto prikladnije i življe, za svest novodobnog čovjeka,
pošto staro složene mudrosti
mogu postati krivo shvaćene, čak dekadentne.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 40. del

*Krepostna duša ne nasede arimansko-luciferski teologiji niti
drugim religioznim deviacijam (dogmam), ampak stremi,
začuti pristno potrebo po antropo-sophiji
(božanski modrosti človeka),
ki odkrito in nedvoumno stoji pred nami v
spodbudo, da nakaže pasti dobronamerne naivnosti s
potrebo po duševni klenosti.*

*Učečega za-vihtu naprej, z odgovori na vsa vprašanja,
da zavestno vstopi k obvladovanju
vseh možnih aspektov življenja.*

*Počaaasi vstopamo v antropozofsko dobo,
ki traja naslednjih 2100 let, torej do 42. stoletja, zato se,
sled težavnih, novodobnih vsebin, ne jezite na nas.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 41. del

*Ljudje se v fizičnem svetu združujejo bolj po fizičnih pravilih,
delcu realnosti.*

Duševne ljudi združujejo bolj duševna načela po delu realnosti.

*Duhovne individue vse usklajujejo po duhovnih zakonih,
kateri zaobsežejo vse, tudi nižje realnosti.*

*Vedno in samo slednji vlečejo človeštvo naprej,
vztrajajo in pravilno vodijo, da človeštvo ne zastane v dobronamernem*

*a naivnem duševnem ali propade
v nedojemljivem, zgolj fizičnem dojetanju sveta.
Slednji (tuzemeljskih poklicev) bodo vztrajali s 'pravilnim'
vodenjem ljudstva do konca z 'dobrimi' nameni, češ,
da vse vedo kar je potrebno, že-že, vendar, in samo za
razvoj navzdol, ker višjega, razen visokih položajev
brez resničnih zaslug za ljudstvo, ne uvidijo...*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 42. del

*Stvarnik se hrani z znojem, trpljenjem, učenjem,
nesebičnem v človeku.*

*Sprva s tretjino duš, da lahko Vesolje razvija,
kasneje z nadaljnjo selekcijo tretjin ali polovic.*

*On, od ljudi na komot, ki žive več kot 50% na račun drugih,
ne izlušči dovolj pa jih, diskrecijsko, izpostavi večjim izzivom,
nalezljivim boleznim, vojnām, nad-naravnim 'nevšečnostim',
večji umrljivosti.*

*Običajno lekcije izravnav prenese v naslednje duševno življenje
a tokrat selekcijo že v tem pospešuje.*

Sodeluje kdo z nami v Njegovi prvi tretjini?

*Dobro bi bilo, da se Lea ne smatra za običajnega,
političnega kandidata - samo prišepetamo.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 43. del

Nekdo, ki ima ustrezno znanje lažje spregovori.

*Ako so pred nami izzivi sled akcij v negativni smeri,
mora biti prisotna, mogoče še močnejša reakcija, v pozitivni smeri.*

*Pozitivna oseba, še posebej strokovna,
je na to vedno pripravljena.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 44. del

*Predlagamo vsem psihologom, psihiatrom, psihoterapevtom,
psihoanalitikom, da malo razmislijo o arimanskem (hudičevem)
zavajanju o tem, da obstajajo duševne bolezni.*

*Tovrstne, delno ne-pravilne vede je potrebno reinterpreterirati in
se resno lotiti vsebin in lastnosti (zaposedenosti) človeškega telesa,
s katerim upravljajo ravno tiste sile,
bitja in tehnologije, ki človeške tegobe večidel naptijo
čisti duševni komponenti.*

*Pozvali smo že leta 2008, da se tovrstna preučevanja,
začenši pri sebi, zastavi pri najbolj zaposedenih,
na najvišjih družbenih položajih,
s strokovno oceno ne-opravljalne sposobnosti.*

*Čas je dozorel da se omilijo dosedanje ne-strokovne napake
in preseže samo-manipulacijo.*

*Vsako poslanstvo je potrebno zastaviti pošteno,
da se jo resnično približa soljudem,
ki so in bodo take pomoči vse bolj potrebni.
Tudi povpraševanje po eksorcistih, v tem bolj strokovnih,
večinoma jasnovidno usposobljenih, strmo narašča.
Pogumno se postavimo za svoje duše,
ker duša šteje veliko več kot telo.
Bodočim krepostnim strokovnjakom,
recimo jim 'somalogom', 'somaterapevtom'
in 'somaanalitikom' - zelo hvala.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 45. del
*Za človeka na položaju vedno velja,
da je vseživljenjsko izkušen in položaja dostojen.
Dober vodja je sposoben jasnovidne presoje in preudarnosti,
v nasprotnem je dolžnost vsakogar, da predlaga boljšega,
ki razvoju družbe dejansko in
več doprinese od predhodnika.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 46. del
*Vsaka oseba bi morala raziskati posledice svoje
poklicne usmerjenosti, položaja in vpliva.
Koliko je tu pozitivnega ali negativnega in
se po vesti preusmeriti ali odstopiti.
Stalno se je potrebno spraševati,
ali kot oseba res služim ljudstvu,
torej prislunem potrebam ljudstva.
Državotvornost je danes na največji preizkušnji.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 47. del
*Če boste vi predsednik RS:
Kaj konkretno bo v državi drugače?
Ne gre za, kaj bi jaz naredil drugače,
ampak da se prisluhne razpoloženju,
kaj slovenski prostor nujno potrebuje, da se javnost umiri.
Približati je, razjasniti državljanom,
kaj pomeni 'človeštvo na razcepu poti',
kako pristopati novim izzivom, prebujanju zavesti in
kako pristopati spremembam, da se življenje
lažje obvladuje ekonomsko in duševno.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 48. del
*Če boste vi predsednik RS:
Kaj konkretno bo v državi drugače?
Okoliščine terjajo konkretno, precej drugače kot doslej.*

*Da za besedami sledijo tudi smiselna dejanja,
da se zaženejo premiki na etične ravni, na pravilno.
Zavedati se je potrebno lastnosti negativne predrznosti,
prepričevanja, pogojevanja, zavajanja,
poniževanja in poglobljanja laži.
Za obvladovanje negativnih 'vrlin' je potrebno,
temu premosorazmerno,
veliko večje izpostavljanje resnice in objektivnih dejstev,
brez omalovaževanja in reakcionarnosti.
Abnormalne sile se lahko obvladljivo potiska nazaj v
družbeno ravnovesje samo preko 'kontriranja'
z močmi suverene resnice po naravni neustrašnosti.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 49. del

*Če boste vi predsednik RS:
Kaj drugačnega bo videl/čutil nek državljan?
Spontan odziv na lažni svet lahko dodobra osveži slovenski prostor.
Vsaka sprememba se prične z neko osebo.
Vztrajnost neke osebe je dovolj, da pokrene spremembe,
pogubne ali razsvetljenske...
Take, večidel nevidne bitke med dobrim in zlim terjajo strokoven,
nadpolitičen pristop z uvidevnostjo in obvladovanjem po naravni karizmi.
Za večino, ki začuti razliko med lažnim in resničnim,
delujejo konkretne navedbe kot spodbuda, vračanje zaupanja
v klenost in dobroto sočloveka.
Posledice, ki se ob tem porajajo so kot dobra začimba
za duhovno prehrano, kar duše krepi, ker le z duševno klenostjo
gradimo in utrjujemo nacionalno identiteto.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 50. del

*Kako si predstavljate osveževanje slovenskega prostora?
Slovenski prostor lahko osvobodi samo resnica,
ki s tem osveži tudi vsakega človeka.
Nekatere osebe veliko lažje prepoznamo razbohotene
eterične in astralne strategije, ki delujejo na, oprostite izrazu,
prodane duše, ki zapletajo in otežujejo pravilen razvoj.
Šibke duše se zlahka zaposede in upravlja z napačnimi miselnimi koncepti,
torej lažmi, s čimer upravlja s svetom kvarno.
Narod je strpno prenašal blodenje po močvirju, zaslužimo si,
da slovenski prostor umijemo z čisto izvirsko vodo,
pri čemer vsak državljan, po lastni presoji, lahko kaj doprinese.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 51. del

*Kako si predstavljate osveževanje slovenskega prostora?
Tukaj so za dobro ljudstva še kako potrebne krepostne duše,*

*ki se posledic kvarnih strategij zavedajo, jih predvidijo in znajo izničevati,
v čemer že vrsto let strokovno sodelujemo.*

*S pojasnili se lahko marsikaj nevtralizira, posameznike osvesti,
da svoje delovanje prevagnejo v bolj etičen red,
kar sočasno narod navdaja z zaupanjem do soodločevalcev.*

Najprej je sebe spoznati in se izgrajevati v dobrem.

*Če državljani opazijo preobrazbo vplivnih oseb,
bodo spodbujeni dobrim predlogom in sodelovali.*

*O tem in vsem bi moral biti nek predsednik največ podučen,
kako naj sicer državljane pristno nagovarja.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 52. del

Kako si predstavljate osveževanje slovenskega prostora?

*Vodilne položaje vse bolj zasedajo osebe, s katerimi se lažje manipulira.
Navzgor se poriva mlade, življenjsko neizkušene in duše v ženskih telesih,
večinoma v nasprotju z duhovnimi načeli in lastnostmi,
kar vzhodni svet upošteva in celo prepoveduje.*

*Zahodni svet, po svoji kozmični vlogi, negira pozitivne zakonitosti,
zato poriva nesposobne osebe na visoke položaje,
za lažje podrejanje oz. vodenje v škodo ljudstva.*

Ljudstvu se lahko pripomore samo z napotki iz višjih nivojev zavesti.

*Obvaruje ga lahko le pristen in neuklonljiv duh posameznikov,
nekaj nadnaravnega.*

Kar sprva ni tako očitno, postane vedno bolj občutno in spodbudno.

*Resnica doprinese novim vitalnim silam, in samozavesti
- je osveževanje in deluje zdravilno.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 53. del

Kako si predstavljate osveževanje slovenskega prostora?

*Ljudstvo začuti nekoga neomajnost, še posebej ako je ta
neodvisen in izpovedno suveren.*

*Pozitivna bodočnost ni strankarska, torej ne smem,
niti sem kdaj bil politično ali strankarsko vpleten.*

Resnica ne sme kloniti pred nobeno ideologijo ali pogojevanjem.

Resnica je močna le, ako je neodvisna in svobodna.

S takim pristopom k znanju se daleč preseže varno omejenost tega sveta.

*Ljudje začutijo, kaj kdo govori in ali pri tem ostaja tudi dosleden,
torej stanoviten.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 54. del

Kako si predstavljate osveževanje slovenskega prostora?

*Najbolj pomembno za Slovenijo je, da ob tej, nenavadni kandidaturi,
obstaja zelo redka in nekako čudežna podpora ali spodbuda nacionalnega duha.*

*Pri tem sodelujejo drugačni, novodobni posamezniki, ki napredno znanje in
informacije delijo ljudem in jim najboljše svetujejo, saj prihaja čas,*

že dolgo napovedane, žetve.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 55. del

Kako si predstavljate osveževanje slovenskega prostora?

*Naše vsebine lahko nepodučen smatra za nebuloze,
vendar gre tu za mogočne in konkretne vplive.*

*Nekem odposlancu ne sme biti mar,
kaj si nekateri o tem ali o meni mislijo,
ker, če bi moderen človek privlekel pravilne misli,
ne bi potreboval napotkov za jutri*

*- waw bi blo fino – pogosteje bi odhajali na svoje otoke,
prepuščili se razpoloženju morja in raje simpatizirali z delfini...*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 56. del

Pozitivni svet ne podpira propagande.

*Da pa se temu svetu, približa dobre napotke, oprostite,
Leo potrebuje 5000 podpisov podpore.*

Kdor Lea začuti s srcem, za ljudstvo, gre tudi Božja zahvala.

*Ob tem se Leo, zavetnik kolesarjev zahvaljuje vsem,
predvsem aktivnim kolesarjem, ki so in še bodo miroljubno vztrajali
z nestrinjanjem z vladnimi ukrepi.*

V ta namen je privolil na fotko s pomenljivim, 'velemestnim' kolesom.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 57. del

*Višje sile so vas pozvale h kandidaturi -
Zakaj so to storili?*

Taki odgovori se lahko zdijo nerealni, zato te ogovorim.

*Tvoj oče, ki zate predstavlja višjo silo, vzgaja te dolgo in strogo,
vidi da slediš dobrim napotkom, trudiš se, vedno bolj ti zaupa.*

*Ko smatra, da si po tridesetih letih dovolj podučen in
etično kreposten, ti preda vodenje podjetja.*

Zaupaj ti, ker te dolgo in dobro pozna.

Starši stremijo dobro upravljati z nami.

Bolj kot osebno zorimo bolj stremimo višjem vodstvu.

Tu pristopijo višje sile.

*Za vsakega obstaja tudi višji Oče, ki strpno čaka,
da duševno-etično dozoriš in prevzameš naloge in odgovornosti,
za vse širšo človeško maso.*

*Ker se o tem ne misli niti deluje dovolj, se na omembo 'višjih sil'
nekdo odzove posmehljivo, kot neodgovoren mladostnik,
uporniški do dobronamernih staršev.*

Bi zatajil svojega očeta? Je Kristus kdaj zatajil svojega Očeta?

"Spoštuj Očeta in Mater, ..."

*Spodnja slika je simbolna, ne gre za teološko simboliko ampak
pristno religiozno razpoloženje, kar šibke duše vznemirja,*

*smešijo se s komentarji.
Če izsledite primernejšo, jo prosim posredujte, hvala.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 58. del

*Višja bitja-sile so vas pozvale h kandidaturi –
Zakaj so to storila?*

Več znanja iz višje perspektive pomeni več poguma, in odgovornosti.

Temu pripadajo višje naloge, višja pooblastila in večji učinki.

Napredne resnice večinoma vznemirjajo a so potrebne.

Nek človek jih, nehvaležno, mora izpostaviti, javno in nemudoma.

Z ustreznim znanjem se lažje spregovori.

Da se lahko vsakogar, brez izjeme ogovori,

to zmore le močna, neuklonljiva duša.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 59. del

"imaš moj glas..." , "imaš moj glas'..." .

Mi v pravilnem smo spodbujeni, maa brez potrebnih dejanj...

Trenutno potrebujemo velik kup Obrazcev podpore,

da javno in neomajno se izjasni,

kaj človeška duša potrebuje, da nekaj lažje doživi-š.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 60. del

*Višja bitja-sile so vas pozvale h kandidaturi –
Zakaj so to storila?*

Vse večji izzivi sled akcij v negativni smeri,

terjajo vse-večjo reakcijo v pozitivni smeri.

Tu je nujno potrebna jasnovidna in podučena oseba,

ki nemudoma odreagira, strokovno in brez relikto.

Vesolje vsako pomoč za ljudstvo pravočasno izpostavi.

Ljudstvu, ki zopet in zopet naseda medijem s favoriziranjem

neprosvetljenih oseb, se ne piše dobro.

Skrbi me vizija posledic - ker današnji kristjan ne prepozna,

ne začuti - in zataji Božjega odposlanca.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 61. del

Ker je sv. Leo z bližnjimi po srcu,

k javnem izpostavljanju pozvan po Svetem duhu,

spodbujamo prvenstveno Kristjane k zbiranju Obrazcev podpore.

Pravilno pred Bogom je samo po notranjem čutenju,

iskreno srčno in spontano samoiniciativno,

torej? - Brez (naših) prošenj, agitiranja in brez propagande,

tega Bog ne podpira a ve da smo ujeti v hudičev svet,

primorani se ozemljiti, malo 'vijugati', ker vsak, tudi ta svet,

terja primerno-ponižno 'upoštevanje'.

Organizirajte se, ker veliko bolj potrebujete Božjo pomoč.

Pojdite pred Upravne enote, bližnjim po srcu obrazložite in priporočite.

Mi ne za-tajimo svojega Očeta.

*Smo duhovno-znanstveni Kristologi,
dolgo podučevani za pravilen razvoj.*

*Nekateri teologi nas napadajo in še bodo,
oprostimo jim, saj smo živi kristjani.*

*Rimsko-katoliški konstrukt je uklonjen,
preoblečen v navidezno dobro,*

četudi je v tem veliko dobronamernih župnikov.

*Današnjega 'kristjana' ne pripraviš zlahka,
da 'verovanje' prestavi v pošteno raziskovanje.*

Pravilen razvoj nadaljujejo duše, ki notranje eterično utripajo po Kristusu

- On je človeštvu predal temeljne napotke.

To Pot je potrebno prehoditi sam, brez Cerkve, da se preberemo po sebi.

Kristjani - ZBUDITE SE. Opomnite bližnje - tudi dobre župnike.

Da Božjega poslanstva ljudje ne prepoznajo je žalostno in zaskrbljujoče

- Kaj poreče Oče, ako se zataji njegovega Sina...

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 62. del

Kako bi ljudje zaradi dviga zavesti, postali boljši ljudje?

*Dvig zavesti je posledica selekcije validnih informacij z
aktivnim povezovanjem dejstev, kar ob višji zavesti od predhodne
doprinaša k višjem znanju.*

*Ob tem oseba vedno več vidi, začuti in ve, bolje raziskuje,
bolje izraža lastne talente, z vse širšim vplivom na družbo.*

*Dvig zavesti pomeni tudi zanimanje, kaj vse se na svetu dogaja,
zakaj tako, kdo s svetom upravlja itn.*

*Z večjim znanjem se lažje presoja, kaj samostojno ali družno postoriti,
da se kvarne vplive pravilneje onemogoča.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 63. del

*...pravijo, da smo z zbiranjem Obrazcev podpore 😞 prepozni,
da so drugi kandidati začeli veliko prej ... Kaj čmo, naši prijatelji,
oblikovalci in tiskarji so bili na dopustih, ostali smo 😞 strpni,
nikogar nismo 😞😞 posiljevali, zato so plakati šele danes zaživel.*

*Mogoče pa s tako zamudo simbolno dajemo prednost
drugim kandidatom, zaradi lastne prednosti v srčnem pristopu
našega poslanstva - budnice dobrim ljudem, Kristjanom...*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 64. del

Zakaj si boste najbolj prizadeval kot predsednik RS?

*Vedno in povsod - za več resnice s potrebnimi pojasnili,
pozitivnimi predlogi in sodelovanju
z objektivno informiranimi strokovnjaki.*

Positivna oseba spontano odreagira na laži,

odzove se premišljeno, z boljšimi rešitvami in predlogi.
'Verjetno' in pogosto bom opomnil vsakogar,
ki razmišlja v škodo ljudstva, brez izjeme,
ker je moj duh močan torej neuklonljiv.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 65. del

Danes zjutraj sem se namenil obiskat' pr'jatile kolesarstva v Kranj, Ljubljano...

Na poti, vsega že vaje, zopet nisem imel dobrega občutka
- le kakšne motnje mi tokrat prinašajo sile, nenaklonjene dobronamernosti.

Eko - Na avtocesti gumi-defekt, na novi gumi.

Topla debata z uslužbenci DARS-a med dolgim čakanjem na avtovleko;
kaj vse si mimovozeči mislijo, ampak, vzdušje prijetno,
pogovarjamo se, kot da se dolgo poznamo...

Avtovleka 120€, flikanje gume 35€, zamuda na poti debeli dve uri.

V bistvu sem prišparal 850€, ker sem dokaj hitro ustavil pa gume nisem uničil.

Zanimivo, kako je guma požrla 10cm dolg vijak z matico vred.

Današnja dostava zgolj nekaj plakatov je bila malce dražja a me ne gane,
mi Bog vedno povrne, običajno z večkratnikom, ob tem,
banke ali 'bitcoini' niso vredni moje pozornosti, no,
za vašo pozornost pa HVALA.

...Gremo naprej; le kaj se bo jutri, 'zanimivo-motečega', zgodilo...

P.S.: Se kaj takega sploh sme objaviti tu, al mormo bit vedno
resni in strokovno-zategnjeni.

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 66. del

Zakaj si boste najbolj prizadeval kot predsednik RS?

'Verjetno' bom koga tudi vabil na 'zagovor' in ga interno-strokovno podučil,
ker etika in resnica ne ločujeta ljudi po nazivih, strokah niti položajih.

Dobronamerne, sposobne in dostojne podpreti za najvišja mesta,
kjer lahko družbi največ doprinesejo.

Državno vodstvo naj bode zgled posameznikov,
katerim narod zaupa zaradi strokovne usposobljenosti in
osebne odgovornosti, ne pa 🙄, k' danes...

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 67. del

Uradniki še najmanj premorejo zavedanja,
da je njihova zavest in odločitve upravljana od zlonamernih sil,
torej se jim zdi 'normalno', da onemogočajo dobre aktivnosti
- ob tem, Sebe vodijo na slabše.

Za zbiranje podpisov pred Upravno enoto KOPER in IZOLO so našim srčnim
prijateljem izstavili pred-račun za plačilo Takse, ca. 50€.

Zavezani spoštovanju pozitivnih načel,
tako pogojevanje zavračamo.

Pomnimo - Duhovno vodstvo se razdaja za dobre ljudi, večinoma kristjane.
Z objektivnimi napotki in blagoslovi se gre veliko lažje naprej v pravilen razvoj...

*Naj ljudje od Znanja še dodatno plačujejo, ko jih drugi, ves Svet,
potrebuje bolj kot kdajkoli doslej?*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 68. del

*Zakaj duhovni vodniki menijo, da Slovenci na taki funkciji
potrebujemo duhovno osebo?*

*Vprašanja, ki se postavljajo navidez običajni a obenem tudi duhovni osebi,
potrebujejo več obrazložitvev, ker so se ljudje spozabili.*

Večina smatra duhovne ljudi za nerealne, kar je upravičeno.

*Socialni inženiring je z mentalnim programiranjem uspešno
ločil 'duhovne' ljudi od modernega človeka v škodo odgovornosti in
sodelovanja v socialnem organizmu.*

*Nerealnosti 'duhovne' osebe so doprinesle še vladajoče strukture,
ki s pomanjkanjem pozitivnih vsebin negirajo duhovno realnost.*

*Pri zvižaji razdvajanja je veliko dobrih ljudi izgubilo
kompas in potrebno ozemljitev.*

*Na položajih so marsikoga usmerili v močvirje laži,
dobronamerne pa odrinili, da jih lahko,
kot nerealne, lažje diskreditirajo.*

*Ljudstvo potrebuje celostnega človeka, ozemljenega,
etičnega, torej duševno klenega, ki ob izzivih in pritiskih
modernega sveta ne zataji nuje etično-duhovnega ravnovesja.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 69. del

*Zakaj duhovni vodniki menijo, da Slovenci na taki funkciji
potrebujemo duhovno osebo?*

Ker prihaja obdobje, ki prinaša vrsto tveganj.

*Na eni strani, ako se ne bo spoštovalo pravil,
ki jih bodo pogojevale negativne sile,
do še večjih tveganj na drugi strani,*

npr. neupoštevanja strokovnih in dobronamernih napotkov.

*Obdobje bo ustvarilo okoliščine za močna depresivna stanja,
dokler posameznik sebe ne spravi v primerno ravnovesje.*

Številne duše bo opazno-hitreje raztrgalo.

*Vse je predvideno, da se izvrši selekcija,
ne po fizioloških kriterijih
ampak po duševni kreposti.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 70. del

Zakaj si boste najbolj prizadeval kot predsednik RS?

*O tem in vsem se mora presojati in odločati dejansko v imenu Ljudstva,
torej od zaupanja vrednih predstavnikov Ljudstva,
stran od obstoječega strankarskega rivalstva in
prikritih namer matrike, ki po zakonih
negativne agende (psihopatije: psihologije zla)*

*stremi izčrpati ljudstvo do konca.
Tistemu, ki stalno darovanje-trud ne začuti niti z gesto Obrazca podpore,
predlagamo meditacijo za njegov pogled na duhovni svet.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 71. del

*Je normalno, da lastnik medija v celoti določa njegovo uredniško politiko?
NE - v kolikor ni visoko etična in strokovno usposobljena oseba,
zglede vsem ostalim urednikom in novinarjem,
ki z objektivnimi dejstvi korektno informirajo javnost.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 72. del

*Kaj in koga imamo ljudje v sebi?..
Vsi vi imate v sebi dušo, angele, vodnike...,
ki vplivajo na vas, in verjetno to čutite...
Če začutite mogočno duhovno podporo,
ki ga je deležen slovenski prostor, zdramite se
z Obrazci podpore, da ne zapravimo zgodovinske priložnosti.
Brez propagande, le srčno je vredno Kristjana, kateremu Odgovornost,
za bodočnost je predana.
Večina je Kristusa, ki eterično živi v vseh nas, zopet zatajila.
Obrazec podpore, overjen na Upravni enoti lahko pošljete na:
Leo Trojar, Jasen 2B, 6258 Ilirska Bistrica,
ali predate njegovim podpornikom - ali pak ne,
svobodna volja.*

KANDIDATURA ZA PREDSEDNIKA SLOVENIJE – 73. zadnji del

*Višje sile so posvečenca Lea Trojarja odpoklicale iz javne kandidature.
Zakaj so to storile?
Duhovni svet (duhovna bitja, Vesolje...) budno spremlja planet,
najbolj pa vse in vsakogar ob Božjih odposlancih.
Tuzemni javnosti namenja (inducira) živo besedo:
"Posvečencu Leu Trojarju je 07.01.2019 predlagano,
naj se pripravi na nehvaležno izpostavljanje širši javnosti.
Danes, 26.09.2022 je vse stehtano.
Leo naj se, z največjo hvaležnostjo, umakne.
Ljudstvo srčike planeta (Slovenije), za pozitivno posredovanje,
še manj njegovo osebno darovanje ni dovolj pripravljeno.
Izpostavljanje predstavnika za pravilen razvoj naj se ugasne in povrne
v predhodno stanje delovanja.
Nepravilni razvoj naj gre naprej, do skrajnosti, dokler vsak,
duševni brat, ne usvoji - "Od srca k srcu."*





